Constant Contact Survey Results

Campaign Name: ARC Special Survey2023/10/11, 4:21:27 PM PDT
Survey Starts: 692

Survey Submits: 193

Export Date: 01/15/2024 01:07 PM

MULTIPLE CHOICE
1A. Are you answering as a Member or with your Parlor (majority opinion)?

Number of
Answer Choice 0% 100% Responses

Parlor . 1M

Total Responses 193

OPEN QUESTION

Responses
Ratio

94%
5%
100%

1B. If you are submitting the survey as a Parlor, how many Members were at the meeting when the survey

was discussed?

5
Sixteen Members
9 members present

19 Response(s)

Responses
Ratio

54%
18%
25%

2%

MULTIPLE CHOICE
2. Would you be willing to sign up online for the Grand Parlor Annual Meeting (GPAM) registration and/or
events.
Number of

Answer Choice 0% 100% Responses
No L 1] 36
Maybe e 48
Other | 4

Total Responses 192

MULTIPLE CHOICE
3. Would you be willing to pay an additional 3-5% transaction fee to register for GPAM online?

Number of
Answer Choice 0% 100% Responses
Yes 52
No 76
Maybe 63

Total Responses 191

100%

Responses
Ratio

27%
39%
32%
100%



MULTIPLE CHOICE

4. If you attended GPAM 2023 please answer the following question: Would you support electronic
scanning as the permanent way to enter GPAM and eliminate the password?

Number of Responses

Answer Choice 0% 100% Responses Ratio
Yes 69 60%
No 8 6%
Maybe 24 20%
Other 14 12%

Total Responses 115 100%

MULTIPLE CHOICE

5. If you are not a delegate to the Grand Parlor Annual Meeting, would you be willing to attend via
electronic video conferencing, such as Zoom?

Number of Responses

Answer Choice 0% 100% Responses Ratio
Yes 76 41%
No 38 20%
Maybe 60 33%
Other 7 3%

Total Responses 181 100%

MULTIPLE CHOICE

6. Would you support combining California History, Landmarks & Historic Buildings with Lighthouse
Preservation; Mission Restoration; Essay; and Art Talent?

Number of Responses

Answer Choice 0% 100% Responses Ratio

No B 14 7%

Maybe - | need to think -

about it and/or hear more 51 26%

Other B 9 4%
Total Responses 189 100%

MULTIPLE CHOICE

7. If NDGW were to combine the above, would you support creating a “Manager” for each of the programs
to make up the new Committee? For example, the Committee would be made up of a State Chair, and
one manager for each of the following programs: Essay Contest, Art Talent, California Lighthouse
Preservation, and Mission Restoration.

Number of Responses

Answer Choice 0% 100% Responses Ratio
No e 27 14%
Other B 14 7%

Total Responses 185 100%



MULTIPLE CHOICE

8. Would you support combining Public Relations with Roll of Honor, Legislative Measures, Extension of
the Order and adding Marketing to the Committee name? It would then become the Public Relations and

Marketing Committee.

Number of
Answer Choice 0% 100% Responses
No B 10

Maybe - | need to think

about it and/or hear more - 39

Other B 10

Total Responses 189

MULTIPLE CHOICE

Responses
Ratio

68%
5%

20%
5%
100%

9. Instead of having NDGW Home Sub-Committees for Evelyn |. Carlson (Museum) and Pioneer Roster, it
has been suggested to include a program "Manager" position as part of the Home Committee composition.

Would you support this action?

Number of
Answer Choice 0% 100% Responses
No e 19
Maybe - | need to think -
about it and/or hear more 45
Other B 8
Total Responses 189
MULTIPLE CHOICE

Responses
Ratio

61%
10%

23%
4%
100%

10. It has been suggested to combine the Veteran’s Welfare and Americanism and Civic Participation
under the Welfare Fund Committee. The Committee composition would include a program manager for
Americanism & Civic Participation, Veteran’s Welfare and Community Welfare. Could you support this

consolidation of Committees?

Number of
Answer Choice 0% 100% Responses
No B 12

Maybe - | need to think

about it and/or hear more - 26

Other B 12

Total Responses 189

Responses
Ratio

73%
6%

13%
6%
100%



MULTIPLE CHOICE

11. Feedback from the GPAM survey requests State of the Order to be in charge of ALL recommendations
and resolutions presented at GPAM . Would you support combining Ritual and Manual, Laws and
Supervision, Legislation and Legislation Monitoring with the State of the Order Committee having a
program manager for each section?

. Number of Responses
Answer Choice 0% 100% Responses Ratio

No B 17 8%
Maybe - | need to think

about it and/or hear more - 40 21%

Other B 12 6%
Total Responses 189 100%

MULTIPLE CHOICE

12. With Parlor activities being documented on social media platforms, can the Yearbooks Committee be
eliminated?

Number of Responses

Answer Choice 100% Responses Ratio
Yes 117 63%
No 20 10%
Leave alone 29 15%
Other 19 10%

Total Responses 185 100%

MULTIPLE CHOICE

13. The Deputy Grand President assigned to each Parlor should be present quarterly at Parlor meetings,
especially audits. However, the Supervising District Deputy Grand President (SDDGP) is no longer
needed. Do you agree?

Number of Responses

Answer Choice 0% 100% Responses Ratio
No N 20 10%
Undecided I 56 29%
Other B 9 4%

Total Responses 191 100%



